

---

## **Во Владивостоке возбуждено уголовное дело по факту убийства малолетнего**

31 октября 2023 года в частном доме по улице Демьяна бедного в городе Владивостоке обнаружено тело 4-летнего ребенка с признаками насильственной смерти в виде колото-резаных ран в области живота. По данному факту следственными органами СК РФ по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п. «в, д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

В совершении преступления подозревается 45-летняя мать потерпевшего.

По версии следствия, в ночь на 31 октября 2023 года подозреваемая взяла нож и нанесла им множественные удары по телу своего спящего ребенка.

Следователи провели осмотр места происшествия, допросили свидетелей и законного представителя потерпевшего.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что ранее женщина проявляла признаки расстройства психики и проходила соответствующее лечение, в связи с чем в ходе расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действию (бездействию) должностных лиц медицинского учреждения, в котором проходила лечение подозреваемая.

В рамках уголовного дела в отношении подозреваемой будет проведена психолого-психиатрическая экспертиза. Следователи СК устанавливают все обстоятельства произошедшего.

31 Октября 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1835279>